

Специальные датчики онлайн-мониторинга установят на дымовой трубе Абаканской ТЭЦ. В круглосуточном режиме он будет осуществлять контроль выбросов по таким показателям, как уровень оксида азота, серы, углекислого газа, твердых частиц. Все данные автоматически будут фиксироваться и передаваться как на саму станцию, так и в надзорные органы. В настоящее время ведутся проектные работы, в августе начнется установка датчиков, ввести систему онлайн-мониторинга в эксплуатацию планируется в 2024 году.

Подробнее:

<https://gazeta19.ru/index.php/v-khakasii/item/86894-trubu-abakanskoy-tets-oboruduyut-datchikiami-onlajn-monitoringa-sostava-vybrosov>